



ROČNÍK 14 • VÝTISK ZDARMA
1. ČTVRTLETÍ 2009



ZPRAVODAJ PRO OBEC PETROVICE

Upozornění pro občany - Vyměření daně z nemovitostí za rok 2009

Finanční úřad Ústí nad Labem oznámil, že ode dne 8. dubna 2009 do dne 7. května 2009 je v budově Obecního úřadu Petrovice vyložen k veřejnému nahlédnutí hromadný předpisný seznam o **VYMĚŘENÍ DANĚ Z NEMOVITOSTÍ NA ROK 2009** za nemovitosti nacházející se v územním obvodu uvedeného finančního úřadu pro poplatníky, kteří mají trvalé bydliště, sídlo nebo

pouze nemovitosti v obci Petrovice. Jedná se jak o fyzické tak i právnické osoby.

Do seznamu lze nahlédnout:

v úřední dny od 8.00 - 12.00 hod.

a 13.00 - 17.00 hod.,

ve čtvrtek od 8.00 - 12.00 hod.

a 13.00 - 15.30 hod.

v pátek od 8.00 - 12.00 hod.

Ing. Jana Jirásková, referentka OÚ

Vítejte mezi námi...

V obřadní síni obecního úřadu jsme 22. února přivítali nové občanky našich Petrovic. Tento den byl slavnostní pro 6 nově narozených dětí - Nikolku Pomajzlovou, Aničku Vondráčkovou, Matýska Kyndla, Matýska Kučeru, Matýska Hlaváče a Kubíka Domeckého.

Aby vstup do nového života byl pro ně co nejhezčí, připravili žáci naší školy pro své budoucí kamarády krásné kulturní vystoupení.

Dětem pak za zastupitele obce Petrovice i svým jménem popřála paní Kremrová šťastné a krásné dětství a rodičům jen samou radost ze svých potomků.

Rodiče se pak za své děti podepsali do knihy „Uvítání do života“, převzali pamětní list, pro děti kreditní kartu v hodnotě 500,- Kč a od záčků dostaly maminky malou kytičku a děti plyšovou hračku.

Pak malá, ale hezká slavnost skonči-

la a již nyní se těšíme na další nové obyvatele naší obce.

Za kulturní a sociální výbor
Lenka Kremrová

Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic, Sbor dobrovolných hasičů a obec Petrovice Vás srdečně zvou na čtvrtek 30. dubna, kdy v 17.00 h. bude vztyčena v parku na náměstí

TRADIČNÍ MÁJKA



Poté se přesuneme do hasičského areálu, kde v lese čekají čarodějnice s „Čarodějnickou pohádkou“!!!



V sobotu 7. března se konal maškarní rej. Fotoreportáž najdete na straně 2.



DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ

V sobotu 7. března se sešly na velkém sále restaurace „Radnice“ petrovické děti s divadlem „M“ na velkém maškarním reji.

Všechny masky byly krásné, porota

měla nesnadnou práci, aby vybrala ty nejhezčí - opravdu ale vyhrály všechny děti, které se přišly pobavit. Stačí se podívat na fotky! Probíhaly soutěže, diskotéka, přišla princezna a klauni,

dokonce i rodiče si zasoutěžili. Myslím, že všichni prožili příjemné a hezké odpoledne.

Tak se těšíme brzo nashledanou!

Ing. Jana Jirásková



MY ŠKOLU NEDÁME!!!

Dne 2. 3. 2009 se konala vyjimečná schůzka s rodiči, která byla svolána ohledně řešení daného problému. Na schůzku se dostavilo asi 30 rodičů žáků, kteří navštěvují mateřskou a základní školu. Sešly se obě strany, které chtěly vyjádřit svůj názor. První, kdo se přihlásil o slovo, byl bývalý pan učitel Ladislav Borovička. Vyjádřil se k celkové práci a činnosti školy. Mimo jiné pochválil p. ředitelku a celý učitelský sbor. Pan Borovička sklidil veliký potlesk, protože jako nezávislý účastník řekl to, co si opravdu myslí bez jakéhokoli zaujetí k jedné či druhé zúčastněné straně. Poté jsme požádali paní Krejčovou, která byla bohužel jediná zúčastněná druhé strany, aby všem osvětlila daný problém. Paní Krejčová se hned na začátku rozmluvila o tom, že víceméně v kauze působila jako svědek manželům Vondráčkovým. Přestože vystoupila v televizních novinách na TV NOVA, tak prý s médií nechtěla mít nic společného. Poté se všem rodičům omluvila, co vše svým vystoupením v televizi způsobila a kdyby to jen tušila, tak nikdy v televizi nevystoupí. Do diskuse se postupně začali zapojovat rodiče. Během diskuse si rodiče neodpustili zeptat se

paní Krejčové, jak a kdy se mělo ZALEPOVÁNÍ PUSINEK stát. Sama paní Krejčová uvedla, že přesně to neví, a když jí to doma syn řekl, nevěnovala tomu pozornost do té doby, než ji oslovili manželé Vondráčkoví, kterým jak sama zopakovala, byla spíše svědkem. Poté prohlásila, že se školou a učitelským sborem neměla nikdy problémy. Rodiče ji také vytkli, jak je možné, že své malé děti nechává samotné běhat po vesnici. Dále se rodiče zmínili o tom, že děti se většinou chovají tak, jak jsou vychovávány doma a ne aby za všechny problémy, které se týkají výchovy, mohla škola. Do diskuse vstoupil pan starosta, který poprosil rodiče o to, aby se k sobě chovali normálně a nekoukali na sebe přes prsty. Zúčastnění rodiče neměli doposud žádné větší konflikty se školou ani se školkou, když však problém nastal, rodiče IHNED navštívili kompetentní osobu a řešilo se vše okamžitě. V kauze ZALEPOVÁNÍ PUSINEK bohužel musí rodiče už jen počkat, až se vyřeší na vyšších místech a pak se uvidí, co bude dál. Poté se diskutovalo o kolizi autobusu, který vezl děti do divadla. Na otázku „Kdo dal podnět k napsání článku do novin“ od-

pověděla paní Krejčová „Já“ Když chtěli rodiče vědět, co jí k tomu vedlo, tak odpověděla, že nebyla včas informována o situaci. Ona se sice o kolizi dozvěděla pozdě, ale její matka, která vyvedávala v ten den děti ze školy, byla dostatečně informována o všem a informaci potvrdila svým podpisem. Paní Krejčová během několika dní poslala obvinění, že nebylo správně postupováno. Inspekce ovšem obvinění zamítla a potvrdila, že vše probíhalo standardně. Při diskusi ohledně kolize autobusu paní ředitelka reagovala tak, že děti bohužel nikam jezdit nebudou, aby nevznikaly takovéto problémy. Rodiče se začali bouřit, že pokud děti nebudou mít možnost výletů, tak začnou dávat děti do jiné školy, což je logické. Tím pádem bude ve škole méně dětí, z čeho plyne jen jedině, že se škola zavře. V tomto případě by pro některé rodiče nastal celkem závažný problém, nehledě na to, že škola tu stojí už stovku let a chodila do ní také většina rodičů nynějších žáků. Na to konto se paní Krejčová ohradila větou, cituji „Mě je úplně jedno, jestli tu školu zavřete“. Všem zúčastněným rodičům to rozhodně jedno není, co bude se školou dál a proto když budou moci, tak se budou dále podílet na pomoci naší škole, protože „MY ŠKOLU NEDÁME!!!!“

Petra Kopecká

NAŠE PAMĚŤ - Jen pro oživení paměti připomínáme okamžiky, kdy celá vesnice žila oslavami naší školy. S nadšením se do příprav programů zapojili nejen žáci školy, ale i ta mrňata z mateřské školky! Projděte si všechny dřívější Zpravodaje obce a zjistíte, jakým různorodým životem škola žije. Že dětem nedává jenom prostor pro učení, ale dokáže je zapojit do různých činností, které v pozdějších letech obohatí jejich vzpomínky.

Ing.Jana Jirásková

Zpravodaj IV. / 2006

NAŠE KOUZELNÁ ŠKOLA

„Škola má narozeniny, my máme přání jediný...“, znělo v září celou naší školou. Již po sté se otvíraly dveře školní budovy pro petrovické žáčky.

23. 9. 2006 jsme totiž slavili 100 let od otevření nové školní budovy v Petrovicích.

Byla to přímo velkolepá oslava se vším, co k takové oslavě patří.

Děti si připravily pro bývalé žáky gratulaci plnou radosti a dárečky v podobě písniček, říkadel a tanečků. Nechyběli ani hosté, kteří nám přišli popřát: taneční kroužek ze ZŠ praktické z Chabařovic, děti ze Základní umělecké školy z Chabařovic a také děti z naší zahraniční partnerské školy z Berggesshubelu. Dárky jsme dostali i od několika sponzorů - v podobě peněz na

další činnost spojenou s oslavami (1100,- Kč od tatínka Hanky Vu, 500,- Kč od tatínka Radka Nguyena, 2000,- Kč od pana J.Jurka a 2000,- Kč z Burgu od pana Dedery) a drobné dárky (z čerpací stanice Shell a OMV).

A co by to bylo za oslavu, kdyby chyběl dort. Byl velkolepý stejně jako celá oslava. Byl veliký a hlavně dobrý. Vážil téměř 24 kg a upekla a ozdobila ho pro nás paní Kovandová z Libouchce - „Cukrářství u Kovandů“, která nám svou práci, kterou věnovala tvoření dortu, věnovala jako dárek. Materiál na dort a občerstvení ve výši 3000,- Kč darovala paní J.Pinknerová.

Všem ještě jednou mockrát děkujujme.

Ráda bych tímto chtěla poděkovat také všem zaměstnancům školy, kteří zde působili, Vám, rodiče, a všem spřízněným duším naší školy, kteří si uvědomujete, že vesnice bez školy je jako studánka bez vody. Nakonec

„vždyť toto si uvědomovali již naši předkové, neboť první zmínka o škole v Petrovicích se objevila již před 450 lety“ a to je přece opět důvod k oslavám v roce 2007. Srdečně Vás zveme!

Prosím, abyste zavzpomínali, kde žijí nyní Vaši přátelé a napsali jim už nyní, že je srdečně zveme na návštěvu do naší, Vaší i jejich školy.

Rádi uvítáme jejich i Vaši pomoc v podobě fotografií školních i obce.

D.Kříčková

Pro ty, kteří se nemohli oslav zúčastnit - některé zajímavé údaje:

- Den otevřených dveří - do školy se přišlo podívat a zavzpomínat 217 bývalých i současných žáků, učitelů, zaměstnanců a hostů.

- Nejstarší návštěvníci - paní V. Hackelová a pan Mil. Urban nás svou účastí velice potěšili.

- Nejstarší žáci a žákyně:

- z roku 1934 - 42 Kristina Müller

- a z let 1937 - 45 Edith Fischer z Německa
- v letech 1947 - 50 chodila do školy Heidrun Janotová z Petrovic
- a v letech 1947 - 52 Marcela Doležalová - Wimmerová, přijela ze Štáhlav
- a v roce 1952 - 57 Helena Doležalová - Holasová, teď bydlí v Sezemicích
- v letech 1950 - 51 se učili v naší škole Jan Papaj a Marie Korodiová
- v letech 1951 - 56 se učila Alena Markvartová - Urbanová

Svá mladá učitelská léta si přijeli připomenout učitelé A. Švestková- Haclelová, B. Pacinová, Jar. Blomannová, J. Janáček, Mil. Urban, L. Borovička, E. Vondráková, J. Budišová, M. Ritschelová, H. Marešová.

- Nejmladší budoucí žák - Honzík Domecký
- Nejstarší fotografie na výstavě - 1. třída z roku 1936-37
- Nejoblíbenější písnička - Škola má narozeniny
- Nejlepší dort měl rozměry 120 x 60 cm a vážil asi 24 kg

Zjistila A.Kutinová

■ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

23. 9. 2006 od 10 hodin Petrovická ZŠ slavila stoleté výročí otevření školy.

V 10 hodin jsem přijela do školy. Přijela jsem tam s Nikčou. Prodávaly jsme věci z keramiky. Na začátku to vypadalo tak beznadějně. Pak jsme chodily po chodbě a říkaly jsme lidem, že se v družině prodává keramika. Lidé začali chodit.

Na chodbě byly vystaveny třídní knihy, třídní výkresy, kronika školy a albumy. V tělocvičně byly vystavené obrázky, co děti malovaly. Prodávaly se tam kalendáře a ceděčka. V 11 hodin přijelo hodně lidí, maminky, tatínkové, děti, které se učili v této škole, tady v Petrovicích.

V půl jedné šli lidé na sál, aby se podívali na své děti, co se ve škole naučily. Děti přišly v 13 hodin. Začaly se připravovat, každý měl plné ruce práce. Potom jsme šli na sál. **Hanka**

Den otevřených dveří se konal 23. 9. 2006 od 10 hodin. Já a moje spolužačka jsme se nabídky, že budeme prodávat keramiku, kterou jsme vyráběli. Paní ředitelka Kříčková nám to dovolila. Tak jsme v sobotu v 9.30 hodin přišly. Prodávaly jsme v dolní družině. Škola byla krásně vyzdobená, byly tam různé staré fotografie, třídní knihy, třídní výkazy, kronika školy a staré albumy.

Bylo tam hodně lidí, kteří chodili do

této školy. Přišli sem i rodiče paní Kříčkové. Všichni lidé říkali, že je škola krásná jako dřív. V tělocvičně se prodávaly kalendáře s našimi obrázky a ceděčka, na kterých můžeme shlédnout naše aktivity při projektových dnech. Tato akce skončila ve 12.30 hodin. A ve 14 hodin začínalo vystoupení.

Nikola

■ VYSTOUPENÍ

23. 9. 2006 od 14.00 na Radnici

V tento den naše škola měla stoleté narozeniny. Tak jsme udělali takovou oslavu, na kterou nikdo nikdy nezapomeneme.

Začalo to tak, jako každá oslava. No, ona to nebyla jako každá oslava, ono to bylo o hodně víc.

My všichni jsme chtěli udělat takové malé vystoupení. Zpívali jsme, tancovali a hráli různé pohádky. Ale než jsme se to všechno naučili, trvalo to docela dlouho. Ale nebyli jsme tam jenom my, přijely i jiné děti, třeba z Německa, z Ústí nad Labem a také z jiných vesnic nebo měst.

Také pan starosta s paní ředitelkou a paní Jiráskovou tam chvilinku vypravovali, jako tato škola vypadala nebo jak to tu chodilo dřív. Moc se nám vypravování líbilo a také i někdo brečel. Zpívali jsme písničky a paní učitelka Martina Ryšavá nás doprovázela na klavír.

Děti z Německa se pokoušely zpívat českou písničku „Na tom pražském mostě“ a taky zahrály pohádku „O řepě“.

Hnedka po nich hrály i malé holky na flétnu a jejich učitelka s nějakou paní hrály hezky na piáno.

Polovina z nás na závěr zatancovala 3 sestavy a naše trenérka, moje sestra Petra Husáková, nás doprovázela, kdybychom něco zapomněly. Na oslavě jsme nebyly jenom my tanečnice, ale i břišní tanečnice a za hezké vystoupení jsme všichni dostali sladkou odměnu. Byl to dort s obrázkem školy.

To byl konec a byla to zábava. Vypravovala **Tereza Palečná**.

■ TURNAJ VE VYBÍJENÉ

Turnaj ve vybíjené se konal 3. 10. 2006. Zahrát se přijeli žáci z Tisé a Velkého Chvojna. Z každé školy 2 družstva: 2., 3. třídy a 4. a 5. třídy.

Počasí nám nepřálo, proto jsme museli hrát v naší malé tělocvičně. Po úputných bojích dopadl turnaj takto:

Starší žáci	Mladší žáci
1. Tísá	1. Petrovice červení
2. Chvojno	2. Petrovice zelení
3. Petrovice	3. Tísá

■ PAŠERÁČKÁ STEZKA

A protože tu kdysi vedla pašerácká stezka, paní učitelky pro nás připravily „Pašeráckou stezku s ukrytým pokladem“. Nejprve jsme se šli about. Pak jsme šli hřištěm do lesa a nad hřištěm byl první úkol. Na takovém plácku jsme házeli kaštiny na určený cíl. V lese jsme hledali pexesa. A potom jsme museli přejít kládu. Šli jsme dál a viděli krásy. Dalším úkolem bylo hledání lístečků s písničky. Následoval další úkol - obálky s pracovními listy. Když jsme je našli, tak jsme je vypracovali. Při cestě zpět jsme narazili na strom, na kterém byl přilepený papír s úkolem. A ten úkol zněl: Pašeráci Vám schovávají poklad. Tam. Nakonec jsme poklad našli na jedné větvi v hnízdě.

O Pašerácké stezce Vám vyprávěla **Kristýnka Charvátová**

100 LET OD ZAHÁJENÍ VYUČOVÁNÍ

V roce 2006 uplynulo 100 let od zahájení vyučování v nové školní budově.

K tomuto výročí uspořádala základní škola ve spolupráci s obecním zastupitelstvem několik akcí. Tou největší byl den **otevřených dveří** školy v sobotu 23. září. V tělocvičně byla instalována výstava historie školního vyučování od roku 1547 do současnosti doplněna fotografiemi. V celé školní budově pak byly otevřeny všechny prostory, k nahlédnutí byly třídní knihy z let 1945-1950, alba s fotografiemi ze života školy a ve školní družině prodávaly děti své výrobky z keramiky. Odpolední program pokračoval na Radnici, kde vedle žáků petrovické školy vystupovali žáci hudební školy Chabařovice, zvláštní školy Chabařovice a přátelské školy z Německa.

Další akcí, kterou škola v rámci oslav uspořádala, byl **turnaj ve vybíjené**. Původně byl plánován na hřiště TJ Hraničář, bohužel špatné počasí zahalo účastníky turnaje do školní tělocvičny. I přes tuto nepřízeň měl turnaj mezi dětmi velkou odezvu.

Nemenší úspěch mělo hledání zlatého pokladu pod názvem **Pašeráckou stezkou**.

Hlavní poděkování pak patří **všem žákům základní a mateřské školy**, kteří s nadšením navštívili slavnostní program a vytvořili svůj kalendář. A všem učitelkám a vychovatelkám, které se podílely na vyzdobě školy a vymyslely a zajistily na slavnostní shromáždění krásný program.

Za přípravný výbor
Ing. Jana Jirásková

OSLAVA - 450 LET OD PRVNÍ ZMÍNKY O NAŠÍ ŠKOLE

Při hudební a výtvarné výchově jsme s dětmi celé září nacvičovali program k významnému výročí naší školy.

Vystoupení se konalo dne 6. 10. 2007 na sále restaurace Radnice.

Děti si samy celý program uvedly a také přivítaly hosty: děti ze ZŠP z Chabařovic s tanečním vystoupením, ZUŠ z Chabařovic svým hudebním programem a dívky z tanečního klubu ATK RYTMUS při ZŠ Libouchec.

Děti z místní ZŠ zde tančily, zpívaly za klavírního doprovodu našeho žáka Martina Husáka a p. učitelky M. Ryšávé, hrály na flétnu, přednášely básně, hrály pohádky a pochlubily se svými vědomostmi z anglického jazyka.

Paní ředitelka a pan starosta všem zúčastněným a přítomným poděkovali.

A na závěr sladká tečka - všichni přítomní byli pozváni na narozeninové dorty.

Chtěly bychom za naši školu poděkovat všem, co nám pomohli při přípravě programu, zdarma pronájem sálu na Radnici a samozřejmě i těm, kteří nám materiálně přispěli (odměny pro účinkující od VZP) a finančně (na dorty a občerstvení (majitel restaurace Radnice pan ... a Firma Whyte Chemicals Europe zastoupena panem J. Kříčkou.

Projektový den

24.10. 2007 jsme jako již několikátý rok na naší škole slavili Den zvířat.

Oslava vypukla ráno v 8 hodin v první třídě u klavíru. Pozvali jsme také děti z MŠ.

Společně jsme si zazpívali písničky o zvířátkách. Potom si děti ze ZŠ vylisovaly čísla skupinek, ve kterých celý den pracovaly. Každá skupinka představovala jednoho zástupce obratlovců - savci, obojživelníci, ryby, ptáci, plazi.

P. ředitelka, p. učitelky a p. vychovatelky byly hlavními představiteli zastupovaných druhů. Ve zkratce dětem nastínily hlavní znaky a charakteristiku. Poté se skupinky rozešly do tříd plnit tyto úkoly:

- sestavit z papíru na maketu živočicha kostru
- další maketu pokrýt srstí, peřím, šupinami, kůží - dle druhu

Následovala prezentace všech prací.

Na závěr jsme pro děti připravily krátký vědomostní test, při kterém děti pracovaly opět ve skupinkách.

Touto hravou formou se děti naučily a zopakovaly si stavbu těla živočichů a dozvěděly se spoustu zajímavých věcí ze světa zvířat.

Projekt pokračoval i po obědě. Odpočínuté děti čekaly v tělocvičně různé soutěže a hry na téma: zvířata. Tyto hry si pro ně připravily naše paní vychovatelky. **M. Průšová, J. Friedelová**

KAM KRÁČÍŠ, ČLOVĚČE?

Vážení rodiče, vážení spoluobčané, ráda bych poděkovala všem, kteří jste nás morálně podpořili a zastali se nás ve škole na schůzce rodičů 2.3.2009, nebo i na veřejnosti proti kauze, kterou několik rodičů vytvořilo kolem mateřské školy, tj. přelepování pus dětem.

24.10.2008 byli pozváni rodiče na obecní úřad, aby si postěžovali (popř. pochválili) školu. Jedna matka na schůzce, kterou svolal výbor pro ZŠ a MŠ, oznámila jako fakt, že se dětem ve školce zalepuje pusa. K tomu obvinění se přidali ještě rodiče jednoho bývalého dítěte z naší MŠ. Do té doby mne nikdo s tímto faktem neseznámil ani před dvěma lety, ani před rokem, ale ani po nástupu nové paní uklízečky, tj. vloni 1.4.2008.

Po objevení se této informace na veřejnosti jsem se ihned informovala u dalších rodičů, jejichž děti v tu dobu navštěvovaly školku, zda o tomto problému někdy jejich děti mluvily, či zda to oni slyšeli od jiných rodičů. Jejich odpověď zněla, že ne. Já sama jsem o tomto problému a podezření byla členy výboru oficiálně seznámena až na začátku listopadu 2008. Na mimořádné poradě jsem o tomto informovala celý učitelský sbor ZŠ a MŠ Petrovice a následně na to mi zaměstnanci MŠ předložili čestná

prohlášení, založená pod č.j., že nikdy neviděli, že by někdo dětem lepil pusy, nebo že by dokonce viděli děti s přelepenými pusami. 21.11.2008 se na naší škole uskutečnilo na žádost některých rodičů a zastupitelstva obce šetření psychologem Mgr.Petrovou a paní Hesovou z Fondu ohrožených dětí. V minulém Zpravodaji vám byla poskytnuta informace ze zasedání zastupitelstva č. 31, ze dne 10.12.2008, o výsledcích šetření. Zde jste si mohli přečíst, že jsem, mimo jiné, zpochybnila metody použité při vyšetřování dětí, a že ZO není způsobilé hodnotit a posuzovat použité metody. Pro mne však velmi závažnou skutečností bylo, že výsledky šetření „Projektivní hra“ nekorespondovaly s výsledky, které jsme viděly při šetření my (já a paní učitelka Vítková). Své námitky jsem poskytl kromě jiného zastupitelstvu obce a školní inspekci, kterou jsem neprodleně, ihned po oznámení podezření na přelepování pus, požádala o kontrolu výchovných metod v ZŠ a MŠ.

Nezávisle na mě pověřilo ZO starostu a předsedu výboru pro MŠ a ZŠ jednáním se školní inspekci a podáním žádosti o provedení inspekce v ZŠ a MŠ. Inspekce proběhla ve



dnech 21.-26.1.2009. Kontrola byla provedena za poslední tři roky.

Bylo zajímavé, že v souvislosti s předložením inspekční zprávy členům výboru pro ZŠ a MŠ, se druhý den ozvala redaktorka MF Dnes a následující den vyšly opět informace, které byly překrouceny a postaveny proti škole a následně proti mně. Kdopak měl zájem na tom, aby inspekční zpráva školy se dostala na veřejnost? A kdo školu záměrně poškozují?

A to nejen to. Někdo opět informoval Novu o této inspekční zprávě a českou školní inspekci se Nova rozhodla navštívit. Zde se však žádné dramatické informace nedozvěděli, a proto informace o závěrech inspekce vůbec neproběhla.

Zpráva o tom, že jde o standardní inspekční zprávu Novu ani její diváky by asi příliš nezajímala.

Netvrdím, že se nenašly nedostat-

ky, škola však musela přijmout opatření a tato opatření realizovat.

Některá byla splněna ihned, jiná podle harmonogramu, který byl předložen školní inspekci.

1) Pro mateřskou školu připadají tyto úkoly:

Zabezpečit vchod do zařízení MŠ (uzamykáním), překontrolovat a doplnit školní matriku, zajistit podpůrné materiály k tvorbě a realizaci ŠVP PV, podrobné prostudování těchto materiálů a přepracování stávajícího ŠVP PV, respektovat pravidelný pobyt venku, doplňovat portfolia a vzdělávací pokroky dětí, využívat vzdělávací nabídky pro ped.pracovnice MŠ dle nabídky DVPP

(školení a semináře), využívat koutek pro nespavé děti, doplnit materiál pro spontánní a řízené aktivity. Pro děti vietnamské národnosti zpracovat reedukační plány, cíleně sledovat dosahování klíčových kompetencí prostřednictvím vzdělávacího obsahu, zpracovat Rozvojovou koncepci MŠ, realizovat vzdělávací proces v souladu s obsahem a stanovenými cíli v ŠVP PV, zařadit řízené pohybové činnosti a řízené zdravotně pohybové preventivní aktivity, vyřadit sledování TV a videa z procesu vzdělávání (zařazovat výjimečně), vytvořit stálý výtvarný koutek.

2) Ve škole bylo třeba zajistit tyto úkoly(do začátku února byly všechny splněny):

Vyčísřit disponibilní hodiny, vytvořit charakteristiku předmětů v ŠVP ZV (zrušit charakteristiku vzdělávacích oblastí), vlastní hodnocení školy, v souvislosti s tím vytvořit opatření, zařadit do kontrolní činnosti plnění ŠVP PV v MŠ.

3) Realizace některých nedostatků je závislá na zajištění finančních prostředků ze strany obecního úřadu:

Doplnění vybavení tělocvičny v MŠ, zlepšit estetické prostředí hemy (nábytková stěna, dětský obývací koutek), vybavení školy novými počítači.

4) O tyto nedostatky se musí postarat obecní úřad a budou v nejbližším termínu realizovány:

Zabezpečit hlavní vchod do budovy školy, úpravy na školní zahradě, nové kryté pískoviště, odstranit skluzavku opravit plot a zábradlí, přímý vstup na místní komunikaci (průjezdová !) - omezit průjezd po této komunikaci.

Mgr. Dagmar Kříčková,
ředitelka ZŠ a MŠ v Petrovicích

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Jarní svoz velkoobjemového odpadu proběhne v termínu od 7. do 11. května 2009.

V pátek 7. května budou přistaveny velkoobjemové kontejnery na obvyklá místa v obci (Petrovice - požární zbrojnice, Krásný Les - náves a točna autobusů). Do kontejneru je možno ukládat neskladný odpad z domácností zejména nábytek atp. Do těchto kontejnerů nepatří lednice, elektronika, pneumatiky a jiný nebezpečný odpad. Pro nebezpečný odpad organizuje obec

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Svoz nebezpečného odpadu se uskuteční po obvyklých stanovištích 6. června 2009.

O obou těchto akcích budete ještě jednou informováni letáky i s podrobným časovým harmonogramem.

Na oba tyto termíny svozů si můžete se zaměstnanci OÚ domluvit pomoc.

Zdeněk Kutina, starosta obce



...a ještě se vracíme se dvěma fotkami k úspěšnému Maškarnímu rej.

VE ŠKOLE PANÍ UČITELKY VYBRALY TA NEJHEZČÍ (ZE VŠECH HEZKÝCH) SLOHOVÁ CVIČENÍ DĚTÍ. JE TO OPRAVDU „POČTENIČKO“, JAK SE VYJÁDRILA JEDNA ŽÁKYŇKA, A PROTO SE DĚTI CHTĚJÍ S VÁMI ROZDĚLIT O TO KRÁSNÉ KOLEM NÁS I V NÁS, TAK JAK TO VIDÍ ONY. TAKŽE „KRÁSNÉ POČTENIČKO“!

Jaro

Jaro je krásné. Já mám jaro hrozně moc ráda. Je totiž teplo a každé ráno se probouzím se zpěvem ptáčků. Když jdu na procházku, tak tam vidím sněženky a sedmikrásky a hodně různých květin a bylin. Venku včeličky opylovávají květy rostlin. Hodně se zelenají květiny i tráva. Na stromech jsou pupeny. Venku vidím hodně zvířátek a mláďat. S družinou chodíme často ven. Včera jsem viděla prvního motýlka. Jmenuje se žluťásek. Hodně se s mojí maminkou chodíme koupat do bazénu. Jaro mám ráda také proto, že můžu být trochu déle venku a užívat si počasí. Na jaře jsou také svátky. Velikonoce. Kluci už na Velikonoce chodí hodovat v kraťasech a krátkých rukávech u triček. Můžeme jezdit hodně na výlety, například na kolech. Otevírají se hrady. Můžeme si hrát na louce a dovádět se psem i s mými kamarády a kamarádkami. Když se lidé potkají, tak jsou na sebe milí a usmívají se na sebe. Venku stromy jabloně a hrušně a všechny ovocné stromy rozkvétají. Děti poletují venku, a mezi ty děti patřím i já. Viděla jsem už i smku. Našla jsem podběl obecný. Pro to všechno mám jaro nejraději ze všech ročních období. Jaro je prostě nejkrásnější!!!

Bára Chovancová - 3.třída

Jaro

Jaro mám moc ráda. Rostliny a živočichové se probírají ze zimních spánků. Živočichové rodí spoustu mláďat. Včeličky opylovávají jamí květiny. Ptáčci moc hezky zpívají. Krásně svítí sluníčko, rostou sněženky a podběl. Můžeme jezdit na kole a na bruslích. V osm hodin večer je ještě světlo, takže můžu být déle venku. Na stromech rostou nové lístečky a květy. Pro to všechno, je jaro mé oblíbené roční období.

Natálka Pinknerová - 3.třída

Jaro

Jaro je první roční období v roce. Hlavně když včeličky letí opylovat květiny a dělají med. Děti dělají různé sporty: fotbal, tenis, basketbal, minigolf a nějaké jiné. Já chodím například na fotbal. Trénuji i doma, ale spíš jezdím na kole pro kamarády a jsem na prolézačkách. Houpeme se, kloužeme se a lezeme po sítích. Proto je jaro krásné období.

Marek Peters - 3.třída

Jaro

Mám rád jaro, protože je to krásné

roční období. Byl jsem venku a viděl jsem sněženky. Ptáčkové zpívají a rodí se mláďátka zvířátkům. Některá zvířata se probouzejí ze zimního spánku. Včely opylovávají první květy. Jaro je opravdu krásné období.

David Luxa - 3.třída

A jaké umějí děti skládat básničky? Dostaly několik konkrétních slov a měly za úkol to zřymovat. A jak se jim to povedlo, to posuďte sami.

Kočka

Naše milá kočka, u misky si ráno počká a mlíčka se dočká.

Pak se vydá na výlet. Po zahrádce tam a sem, přitom hýbe ocasem.

Navečer už domů spěchá, zlobí ji však jedna blecha.

Vypadá chudák neblaze, plíží se k nám po podlaze.

Tak vezmeme sprej na chlupy.

A bude konec s úpí.

Martin Dlask - 5.třída

Kočka

Naše kočka ušatá, skáče pořád tam a sem a vrtí při tom ocasem.

Kočka se má neblaze, tak se klouže po podlaze.

Ušatá kočka úpí, vypadaly jí všechny chlupy,

ona si vždy počká, než se jí dala dočká.

Tereza Muselová - 5.třída

Pohádková opera Rusalka - jako to vidí děti.

Rusalka

Byl jeden vodník a ten měl tři dcery - rusalky. Nejkrásnější dcera byla zamilovaná do člověka. Jednou to řekla tatínkovi, ten s tím nejdříve nesouhlasil, ale pak jí řekl, že když chce, tak ať jde na břeh do chaloupky k čarodějnici. Když vešla do chalupy, tak prosila, aby jí dala lektvar, aby byla smrtelná. Čarodějnice stále Rusalce říkala, aby si to pořádně promyslela. Ale Rusalka si hleděla svého. Napila se lektvaru a okamžitě přišla o hlas. Jednou uviděl princ Rusalku. Zeptal se jí odkud je a co tady dělá, ale Rusalka neodpovídala. Jednou byl na zámku bál. Samozřejmě na tom bále byla i Rusalka, Sluhové radii, aby si princ našel jinou kněžnu. Po bále se Rusalka procházela v zámeckém parku a bylo tam jezírko. Rusalka zahlédla prince s jinou kněžnou a slyšela jak jí vyznává lásku. Rusalka byla ne-

šťastná. Najednou se z jezera vynořil její tatínek vodník a volal jí zpátky do hlubin. Vodník jí říkal, že se to jednou stane. Pak prince omrzelo, co Rusalka viděla. Přišel k rybníku a chtěl jí políbit. Rusalka tenounkým hláskem říkala, že když ho políbí, že umře. Tak se políbili a princ jí umřel v náručí.

Nikola Proftová - 4.třída

Rusalka.

Byl jednou jeden vodník a ten měl tři dcery. Jedna z nich se jmenovala Rusalka. Jednoho dne řekla Rusalka, že se zamilovala do prince. Vodník jí řekl, ať jde za čarodějnici a že ta Rusalce poradí. Šla za ní a ta jí řekla, že když se stane člověkem tak bude němá. Rusalka na to řekla: "Ano".

Rusalka vypila nějaký hořký nápoj a oněměla. Potom potkala prince a ten se do ní zamiloval. Rusalka vše viděla, byla z toho nešťastná a plakala. Kněžna prince nemilovala, ale byla závistivá a tak bojovala o prince. Vodník, tatínek Rusalky se přestěhoval do rybníka k hradu. Viděl, jak je Rusalka nešťastná. Vodník stáhl Rusalku zpět do rybníka a proklel prince. Prince nechce ani kněžna.

Rusalka by se chtěla vrátit ke svým sestřím. Mohla by, ale musela by zabít prince. Rusalka prince nechtěla zabít, protože ho stále milovala. Princ hledal Rusalku a našel jí u rybníka. Chtěl jí políbit a ona se bránila, protože věděla, že by princ zemřel. A nakonec ho políbila a princ jí zemřel v náručí.

Daniel Dittrich - 5.třída

Pamatujete si ještě jak pracuje dětská fantazie?

Zimní prázdniny

Zimní prázdniny mám hodně rád. Chodím bobovat. Jednou jsem šel s kamarády bobovat na velký kopec v malém lesíku, kde jsme ještě nebyli. Chvilí jsme jezdili když se tu najednou objevil malý, celý zelený skřítek a malou hůlkou a povídá: "Kdo vstoupí na moje území, bude proměněn v houbu". V tu chvíli všechny moje kamarády proměnil v houbu a já slyšel: "Vstávat, přijdeš pozdě do školy". Najednou jsem se objevil u mě doma v posteli. A ve škole jsem to všem vyprávěl.

Martin Dlask - 5.ročník

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 32 - 21. 1. 2009

Jednání Zastupitelstva obce (ZO) svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

■ **Přítomno:** 11 členů ZO - Domecký, Žák, Kremrová, Kutina, Liška, Pengl, Wolf, Boumová, Glaser, Doležal, Vondráček

I. ZAHÁJENÍ:

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU

Starosta vyzval p. Glasera, aby navrhl ověřovatele zápisu. Pan Glaser navrhl p. Vondráčka a pí. Boumovou

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 32. zasedání ZO p. Vondráčka a pí. Boumovou

III. PROGRAM JEDNÁNÍ

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkovaní či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO.

Návrh programu:

1. Kontrola plnění minulých usnesení
2. Plnění rozpočtu v uplynulém období, rozpočtové opatření č. 6
3. Zpráva hlavní inventarizační komise
4. Dlužníci - stav dluhů
5. Návrh na zrušení Opatření Obce č. 2/2003
6. Návrh na zrušení Obecně závazné vyhlášky č. 3/95
7. Návrh na změnu Opatření č. 1/2004
8. Výbor pro MŠ a ZŠ - podání informace
9. Práce VVP
10. Diskuse

Připomínky členů ZO k programu 32. zasedání nebyly vzneseny.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje program 32. zasedání.

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1. Kontrola plnění minulých usnesení:

- Starosta informoval ZO že Adolfov již spadá do správy obce Telnice
- Minulá usnesení jsou splněna nebo plněna

2. Plnění rozpočtu v uplynulém období, rozpočtové opatření č. 6

Účetní obce pí. Wolfová informovala ZO o

plnění rozpočtu v roce 2008.

Předseda finančního výboru p. Domecký informoval ZO o projednání hospodaření obce v roce 2008 finančním výborem s tím, že rozpočet obce tak jak byl schválen a rozpočtovými změnami upraven, byl až na drobné odchylky naplněn. Hospodaření obce a plnění rozpočtu za rok 2008 bylo konzultováno s auditorkou. Rovněž finančním výborem navrhované rozpočtové opatření č. 6, kterým dojde k navýšení rozpočtu na straně příjmu i výdajů v celkové výši 310.000,- Kč. bylo s auditorkou konzultováno. Po diskusi k tomuto bodu předložil p. Domecký

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí zprávu o hospodaření a plnění rozpočtu obce v roce 2008.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

Návrh usnesení: ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 6 rozpočtu obce na rok 2008.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

3. Zpráva hlavní inventarizační komise (HIK)

Předseda HIK p. Domecký seznámil ZO se zprávou HIK. Inventury majetku byly řádně ukončeny, všechny majetek byl řádně zkontrolován a dohledán a nepotřebný a rozbitý majetek byl dílčími komisemi navržen k vyřazení. HIK po projednání těchto návrhů doporučuje ZO odepsat (vyřadit) majetek v celkové výši 184.746,09 Kč. Největší položku tvoří užitkový automobil FIAT Fiorino. Dále se jedná o prodané pozemky, elektroniku, počítačové programy atp. Po diskusi k tomuto bodu předložil p. Domecký

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí zprávu Hlavní inventarizační komise

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

Návrh usnesení: ZO schvaluje odpis majetku dle seznamu v celkové výši 184.746,09 Kč.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

4. Dlužníci - stav

Starosta předložil ZO žádost nájemnice bytu č 12 v č.p.555 o zrušení výpovědi z bytu z důvodu neplacení nájemného a služeb. Nájemce navrhuje splátkový kalendář podle kterého bude dluh ve výši 14.972,-Kč. uhrazen do 15. května 2009. Po diskusi k tomuto bodu předložil starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje Uznání dluhu a dohodu o splátkách s nájemcem bytu č 12 v č.p. 555

Hlasování: pro: 10, proti: 0

zdržel se: 1 - p. Doležal

Návrh usnesení byl přijat.

Návrh usnesení: ZO ukládá starostovi zařadit žádost o zrušení výpovědi z bytu č. 12/555 do programu březnového zasedání ZO.

Hlasování: pro: 10, proti: 0

zdržel se: 1 - p. Doležal

Návrh usnesení byl přijat.

5. Návrh na zrušení Opatření Zastupitelstva obce č. 2/2003

Starosta předložil ZO návrh na zrušení Opatření ZO č. 2/2003 - Pravidla pro vyplácení jednorázových peněžitých dávek pro diabetiky a matky samoživitelky. Pravidla pro vyplácení těchto dávek jsou příliš obecná a tím nedostačující. Vyplacení dávků v převážující většině případů pozbývá původně zamýšleného účelu a smyslu, kterým bylo pomoci těm nejpotřebnějším. Občanů s diagnózou „diabetes“ různé formy a závažnosti přibývá a zaměstnanci Obecního úřadu ani členové sociální komise nejsou odborně ani právně způsobilí k posouzení závažnosti onemocnění a určení hranice mezi opravdu potřebnými a ostatními. Dochází i k případům, kdy občan po vyzvednutí této dávky navštíví Lidový šenk a tam se věnuje konzumaci alkoholu což je v přímém rozporu s léčbou „diabetes“.

Dávka pro matky samoživitelky je běžně vyplácena i svobodným či rozvedeným matkám, které žijí ve společné domácnosti s druhem či přítelem a tudíž vlastně samoživitelkami nejsou.

Diskuse k tomuto bodu:

■ Sociální systém státu je dostatečně široký

■ Vyplácením takto nesystémových dávek jsou zvýhodňováni její příjemci před ostatními občany

■ V opravdu výjimečných případech sociální nouze je určitě možné a žádoucí takto postiženým pomoci individuálně

Návrh usnesení: ZO ruší Opatření **Obce č. 2/2003**

Hlasování: pro: 9, proti: 1 - p. Wolf

zdržel se: 1 - pí. Boumová

Návrh usnesení byl přijat.

6. Návrh na zrušení Obecně závazné vyhlášky (OZV) č. 3/95

Starosta předložil ZO návrh na zrušení OZV č. 3/95 o místních poplatcích. V této vyhlášce jsou zakotveny místní poplatky, které se v naší obci nikdy nevybíraly (poplatek za rekreační pobyt, poplatek ze vstupného) a nebo je tento poplatek vybírán podle samostatných OZV (poplatek ze psů, poplatek za výherní hrací přístroj). Po diskusi k tomuto bodu předložil starosta

Návrh usnesení: ZO ruší OZV č. 3/95

Hlasování: pro: 10, proti: 0

zdržel se: 1 - p. Domecký

Návrh usnesení byl přijat.

7. Návrh na přijetí Opatření Zastupitelstva obce č.1/2009

Starosta předložil návrh na přijetí Opatření Zastupitelstva obce č.1/2009, kterým se mění čl.5, bod 8, Opatření Obce č.1/2004 o cenách prodeje a pronájmu pozemků z majetku obce a stanovení některých dalších poplatků a stanovení postupu při prodeji pozemků. Přijetím tohoto opatření (1/2009) dojde k souladu mezi usneseními ZO, kterými stanovuje lhůtu 1 roku nutnou k započítání se stavbou RD obsaženou ve Smlouvě o budoucí smlouvě kupní při souhlasu s prodejem pozemků na výstavbu RD a Opatřením Obce č. 1/2004 ve kterém je tato lhůta stanovena jako dvouletá.

Návrh usnesení: ZO schvaluje Opatření Zastupitelstva obce č.1/2009.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

8. Výbor pro MŠ a ZŠ - podání informace

Starosta obce informoval ZO, že od 21.01.2009 probíhá v ZŠ a MŠ inspekce zaměřená na používání výchovných metod. Vedení školní inspekce starostu informovalo o skutečnosti, že tato inspekce se nebude zabývat podnětem o přelepování úst dětem v MŠ, protože v této věci bylo podáno trestní oznámení na neznámého pachatele. Není zatím známo kdo a na koho oznámení podal. Dále starosta ZO informoval, že s p. Domeckým na doporučení České školní inspekce navštívili vedoucí psychologicko-pedagogické poradny pí. Ferdovou a konzultovali s ní situaci v MŠ a obsah zprávy Mgr. Petrové. V průběhu této konzultace Mgr. Ferdová na dotaz Kutiny uvedla, že děti jsou schopné rozlišovat mezi realitou a virtuální realitou až cca. od 7. roku věku. Dále Mgr. Ferdová slíbila, že nabídne spolupráci ČŠI při nadcházející inspekci v ZŠ a MŠ. Pro vyjádření ke zprávě Mgr. Petrové si ponechala čas na prostudování. Případné opakované vyšetření dětí v téže věci je možné nejdříve po půl roce. Po cca. týdnu Mgr. Ferdová Kutinovi telefonicky sdělila, že zpráva o psychologickém vyšetření dětí v MŠ je sepsána standardním způsobem a použité metody jsou rovněž standardní.

Diskuse k tomuto bodu:

■ Vondráček: trestní oznámení jsem podal já na základě výsledku psychologického šetření v místní MŠ, které provedla Mgr. Petrová za přítomnosti zástupkyně Fondu na ochranu ohrožených dětí pí. Hesové, tedy dvě nezávislé instituce. Psychologické šetření mělo potvrdit, nebo vyvrátit podezření z přelepování úst lepící páskou některým dětem. Psychologická zpráva tyto nepřijatelné praktiky, které nesou znaky týrání potvrdila. Bylo zjištěno, že přelepování se dělo dvěma dětem, z nichž jeden byl i můj syn Vojtěch Vondráček, což potvrdily další dvě děti. Čekal jsem od 2. pol. listopadu zda toto otřesné zjištění povede k nějaké omluvě ze strany vedení obce a vedení školky postiženým dětem a jejich rodičům s příslibem personální či jiné nápravy. Místo toho jsem zaznamenal zpochybnování průběhu psychologického šetření ze strany vedení školky pro neobdobnost, nepřiměřenost a špatné zvolení metody vyšetřování. Dále jsem se dozvěděl, že jsem ovlivnil výpověď svého syna, který si potom vše vzal jako svůj prožitek, jen připomínám, že vše potvrdily i další děti. Proto se ptám, kdo je ovlivnil? Jelikož jsem začal cítit výrazné snahy ze strany vedení obce a školky zamést vše pod koberec a dostat to do pozice tvrzení proti tvrzení, což je pro mě nepřijatelné. Rozhodl jsem se vše předat nezávislému orgánu, aby vše prošetřil. Tím nezávislým orgánem je pro mne Policie ČR, které jsem vše předal formou trestního oznámení, které jsem podal 6.1. 2009.

■ Kutina: navrhuji počkat s další prací komise pro MŠ a ZŠ až do obdržení Inspekční zprávy

■ Domecký: výbor pro MŠ a ZŠ má i další témata a podněty kterými se může zabývat nezávisle na obdržení zprávy od České školní inspekce.

Návrh usnesení: ZO ukládá výboru pro MŠ a ZŠ vypracovat zprávu o svých zjištěních jako podkladní materiál pro jednání ZO

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat.

9. Práce VPP.

Informaci o práci zaměstnanců na VPP podal p. Wolf. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí informaci o práci zaměstnanců na VPP.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat.

10. Diskuse:

■ pí. Boumová- upozomila ZO, že je dle zákona nutné zvolit 1 člena ZO do Školní rady

■ p. Wolf - navrhuje uspořádat v obci akci i pro důchodce, třeba posezení s dechovkou

Zasedání ZO starosta ukončil ve 19hod. 30min. V Petrovicích dne 21.ledna 2009

■ Usnesení č. 32/2009

z 32. zasedání ZO Petrovice ve volebním období 2006 - 2010

I. ZO bere na vědomí

1. Kontrolu dříve přijatých usnesení
2. Zprávu o hospodaření a plnění rozpočtu obce v roce 2008
3. Zprávu Hlavní inventarizační komise
4. Zprávu o práci zaměstnanců na VPP

II. ZO schvaluje

1. Program 32. zasedání ZO
2. Ověřovatele zápisu
3. Odpis majetku dle seznamu v celkové výši 184.746,09,—Kč
4. Rozpočtové opatření č.6 rozpočtu obce v roce 2008
5. Uznání dluhu a dohodu o splátkách s nájemcem bytu č.555/12
6. Opatření Zastupitelstva obce č.1/2009

III. ZO ukládá:

1. Starostovi zařadit žádost o zrušení výpovědi z bytu č. 12/555 do programu březnového zasedání ZO.
2. Výboru pro MŠ a ZŠ vypracovat zprávu o svých zjištěních jako podkladní materiál pro jednání ZO

IV. ZO ruší:

1. Opatření Zastupitelstva obce č. 2/2003
2. OZV č. 3/95

V Petrovicích dne 21.ledna 2009

Zapsala:

Vladimíra Wolfová

Ověřili:

Karel Vondráček člen ZO

Ludmila Boumová členka ZO

Zdeněk Kutina, starosta

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 33 - 25. 2. 2009

Jednání ZO svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné

a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

■ **Přítomno:** 10 členů ZO - Domecký, Kremrová, Kutina, Liška, Pengl, Wolf, Boumová, Glaser, Doležal, Vondráček

■ **Omluven:** 1 člen ZO - Žák

■ **Hosté:** Mgr.Kříčková, pí.Průšová M., Friedelová J.,Trojanová D., Kovačová M., p. Trojan R., Papaj J., Průša F., ing.Hnilica

I. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU

Starosta vyzval p.Doležala aby navrhl ověřovatele zápisu.

Pan Doležal navrhl p. Vondráčka a p.Pengla

Hlasování: pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 33. zasedání ZO p. Vondráčka a p.Pengla

II. PROGRAM JEDNÁNÍ

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkovaní či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO.

Návrh programu:

1. Kontrola plnění minulých usnesení
2. Změna Územního plánu sídelního útvaru (ÚPnSÚ) obce č.6 - schválení
3. Žádost o provedení změny ÚPnSÚ č.7 - zpracování nové dokumentace ÚPnSÚ celé obce
4. Základní škola - studie úprav, nabídka na zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení
5. Vytvoření pracovních míst veřejně prospěšných prací (VPP)- nová pravidla
6. Žádost o dotaci z Programu obnovy venkova (POV) Ústeckého kraje a žádost o dotaci Integrovaného operačního programu
7. Finanční výbor - příprava rozpočtu na r.2009, včetně odměn zastupitelům
8. Oznámení SČVK o určení mírnějšího limitu hexaminu ze zdroje Rájec
9. Žádost Sboru dobrovolných hasičů (SDH) o příspěvek na dětské stejnojmenné roje
10. Žádosti o prodej pozemků z majetku obce
11. Žádost o pronájem pozemku z majetku obce
12. Práce zaměstnanců údržby obce a VPP
13. diskuse

Po diskusi byl program ZO rozšířen o další bod - stížnost paní Krejčové na Základní školu

Hlasování: Pro: 8, Proti: 1 - p.Wolf

Zdržel se : 1 - pí.Kremrová

Další doplnění nebo připomínky členů ZO k programu 33. zasedání nebyly vzneseny.

Starosta obce dal hlasovat o programu

Hlasování: pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje program 33. zasedání.

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

Stížnost paní M.Krejčové

Starosta seznámil ZO se stížností pí.Krejčové na postup školy při události, která se stala dne 20.02.2009 cestou do Ústí n.L na divadelní představení dětem ZŠ a MŠ. V rámci projednání tohoto bodu seznámila ředitelka školy Mgr. Křičková ZO se svým stanoviskem a po diskusi byl předložen

Návrh na usnesení:

1) ZO považuje postup všech zúčastněných učitelek, včetně postupu pí.ředitelky, za správný odpovídající nastalé situaci.

2) ZO považuje stížnost pí.Krejčové na postup školy při „kolizi školního autobusu“ za neopodstatněnou.

Hlasování: Pro: Proti:

Zdržel se:

Návrh usnesení byl přijat.

1. Kontrola plnění minulých usnesení:

Usnesení z předchozích zasedání zastupitelstva jsou plněna průběžně.

2. Změna Územního plánu sídelního útvaru (ÚPnSÚ) obce č.6 - vydání

Ing.Hnilica, zástupce společnosti TO-MI-VDF seznámil ZO s vydáním změny č.6 ÚPnSÚ a z diskuse vyplynul

Návrh na usnesení

1) ZO ověřuje, že změna č.6 ÚPnSÚ není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovanou dokumentací vydanou krajem a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviska Krajského úřadu.

2) ZO vydává změnu č.6 ÚPnSÚ

Hlasování: Pro: 7, Proti: 0

Zdržel se: 3 - p.Liška, pí.Kremrová, Boumová

Návrh usnesení byl přijat.

3. Žádost o provedení změny

ÚPnSÚ č.7 - pozemky nad lékárnou

a) Starosta seznámil ZO s návrhem pí.Kolomazníkové na pořízení změny ÚPnSÚ č.7.

Z diskuse vyplynul

Návrh na usnesení: ZO podmiňuje souhlas s pořízením změny č.7 ÚPnSÚ dohodou o vypořádání majetkových vztahů dotčených pozemků ve vlastnictví obce zároveň s pozemky navazujícími za budovou čp 118 a k projednání o tomto zřizuje pracovní skupinu ve složení pp.Pengl, Domecký, Kutina, Vondráček

Hlasování pro: 10, proti: 0,

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

b) Starosta informoval ZO, že končí platnost územního plánu, zastupitelstvo by se mělo zabývat zpracováním nového ÚP . Zároveň informoval o možnosti získat na jeho pořízení dotaci. Podmínkou je zpracování zadání ÚPnSÚ, které musí obec financovat z vlastního rozpočtu. Po diskusi vznikl

Nvrh na usnesení: ZO ukládá finančnímu výboru zpracovat částku 160.000,- Kč na operační změny ÚP do výdajové části rozpočtu na rok 2009.

Hlasování pro: 10, proti: 0,

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

4. Nabídka studie stavebních úprav školní budovy

Starosta seznámil ZO se studií staveb-

ních úprav školní budovy, která byla projednána a schválena Krajskou hygienickou stanicí. Součástí této studie je velká přístavba sociálního zařízení u tělocvičny a celkové náklady na rekonstrukci by činily cca 30 mil. Kč bez DPH. Po diskusi byl předložen

Návrh usnesení: ZO ukládá starostovi a p.Doležalovi projednat s KHS řešení, které by neobsahovalo tak velkou přístavbu . Tím by byla rekonstrukce levnější.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0,

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

5. Vytváření pracovních míst VPP- nová pravidla

Starosta podal informaci o novém systému podpory veřejně prospěšných prací.

ZO bere na vědomí

6. a) Žádost o dotaci z Programu Obnovy Venkova Ústeckého kraje(POV)

Starosta navrhl ZO podat žádost o dotaci z POV Ústeckého kraje na opravu části chodníků v obci. Obec požádá o částku 300.000,- Kč jako dotaci a 350.000 Kč vyčlenění z rozpočtu obce. Z diskuse vyplynul

Návrh usnesení

1) ZO pověřuje starostu podáním žádosti o dotaci z POV Ústeckého kraje na opravu části chodníků ve výši 300.000,- Kč.

2) ZO vyčlení z rozpočtu obce na opravu chodníků částku 350.000,- Kč

Hlasování k bodu 6 a) 1,2

Pro: 10, Proti: 0,

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

b) Žádost o dotaci z Integrovaného operačního programu(IOP)

Typový projekt technického a technologického vybavení pracoviště CZECH POINT. Z diskuse vyplynul

Návrh usnesení

1) ZO schvaluje podmínky „Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt Typový projekt- CZECH POINT - kontaktní místo „ předpokládaný v rámci IOP.

2) ZO ukládá starostovi zajistit podání žádosti o dotaci dle usnesení č.33/II/9. Termín do 31.3.2009

Hlasování k bodu 6b/1,2

Pro: 10, Proti: 0, Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

7. Finanční výbor

a) příprava rozpočtu na rok 2009

Návrh usnesení: ZO ukládá finančnímu výboru připravit do příštího zasedání koncept rozpočtu - příprava k vyvěšení

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

b) odměny členů zastupitelstva obce- Nařízení vlády č.20/2009

Z diskuse vyplynul

Návrh na usnesení: ZO schvaluje nezvyšovat odměny zastupitelům a místostarostovi a ponechat je v dosavadní výši. Rovněž odměna pro starostu, na jeho návrh, nebude hrazena v plné výši dle Nařízení 20/2009 a bude mu snížen příplatek dle počtu obyvatel.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

8. Žádost Sboru dobrovolných hasičů o příspěvek na dětské pracovní stejnokroje

Starosta přečetl žádost SDH, zastoupený p.O.Liškou, o příspěvek na stejnokroje pro mladé hasiče. Po diskusi byl podán

Návrh na usnesení: ZO schvaluje příspěvek na stejnokroje pro mladé hasiče ve výši 10.000,- Kč

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

9. Oznámení SČVK o určení mírnějšího limitu hexazinomu ze zdroje Rájec

Starosta seznámil ZO se zprávou SČVK o limitu hexazinomu ve vodě ze zdroje Rájec.

ZO bere na vědomí

10. Žádosti o prodeje pozemků z majetku obce

a) Žádost Ing.Pavla Bára o prodej p.p.č.1065/1 k.ú. Petrovice na stavbu nového rodinného domu.

Návrh usnesení: ZO schvaluje sepsat s Ing.Bárem smlouvu o budoucí smlouvě kupní s tím, že stavba bude zahájena do 1 roku od podpisu smlouvy.

Hlasování: Pro: 10, Proti : 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Na žádost manželů Průšových se ruší usnesení č.15/2007 - II/9 - prodej části p.p.č.1065/1 ze dne 10.09.2007

b) Žádost pana Martina Vosyky na prodej p.p.č.121/2 k.ú. Petrovice na výstavbu nového RD.

Po diskusi navrhuje stavební výbor

Návrh usnesení: ZO schvaluje sepsat s p.Vosykou Smlouvu o budoucí smlouvě kupní. Stavba musí být zahájena do 1 roku od podpisu, poté bude zaměřena a pozemek odprodán za cenu dle Opatření č.1/2004.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

c) Žádost manželů Kotěborských na odprodej p.p.č.195 k.ú. Krásný Les na stavbu zděného rekreačního domku. Stavební výbor podává

Návrh usnesení: ZO schvaluje sepsat s manželi Kotěborskými Smlouvu o budoucí

smlouvě kupní. Stavba musí být zahájena do 1 roku od podpisu. Po zaměření bude pozemek odprodán za cenu dle Opatření č.1/2004.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

d) Žádost p.Čemila ml. o odkoupení p.p.č. 296 k.ú. Petrovice.

Stavební výbor doporučuje pozemek neprodávat, ale směnít ho za pozemek č.131/1 k.,ú. Petrovice a podává

Návrh usnesení

1) ZO schvaluje směnu pozemků 2956 k.ú. Petrovice za p.p.č.101/1 k.ú. Petrovice

2) ZO pověřuje starostu jednáním s p. Čemilem o směně pozemků.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

e) Žádost paní Minářové o prodej p.p.č.1761/1 k.ú. Petrovice na výstavbu RD.

Pozemek byl již dříve přislíben jiným žadatelům. Parcelu má v pronájmu p. Petr Helebrant, který s manželi Domeckými žádal o její prodej. Z diskuse vyplynul

Návrh usnesení: ZO vyhovuje žádosti manželů Helebrantových a Domeckých o koupi p.p.č.1761/1 k.ú. Petrovice do spoluvlastnictví za cenu dle Opatření č.1/2004 a zamítá žádost p.Minářové.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

f) Žádost p.Miroslava Metelky na odkoupení části parcely ř.840/7 k.ú. Petrovice za účelem přístupové cesty k domu čp.572. Po diskusi vyplynul

Návrh usnesení: ZO pověřuje stavební výbor provést místní šetření a informovat o stavu na příštím zasedání ZO.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

11. Pronájmy pozemků v majetku obce

Pan Jiří Dundáček podal žádost o rozšíření pronajaté p.p.č.928/1 o dalších 420m². Stavební výbor doporučuje.

Návrh usnesení: ZO pověřuje stavební výbor provést místní šetření a informovat o stavu na příštím zasedání ZO.

Hlasování: Pro: 10, Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

12. Práce VPP

Informaci o práci zaměstnanců na VPP podal místostarosta obce p.Wolf. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí infor-

maci o práci zaměstnanců na VPP a zaměstnanců obce.

Hlasování: pro: 10, proti: 0

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

13. Diskuse:

P. Glaser vznesl dotaz, zda Obec uhradí dopravu malým sportovcům na letní soustředění ve dnech 5.8. - 15.8.2009. Z diskuse vyplynul

Návrh usnesení: ZO schvaluje uhradit dopravu malým sportovcům na letní soustředění do Rumburka a zpět.

Hlasování: pro: 10, proti: 0

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

Zasedání ZO starosta ukončil ve 19hod. 45min.

■ Usnesení č. 33/2009

z 33. zasedání ZO Petrovice ve volebním období 2006 - 2010

I. ZO bere na vědomí

1. Kontrolu dříve přijatých usnesení
2. Informaci o novém systému podpory VPP
3. Oznámení SVČK o limitu hexazinomu ve vodě ze zdroje Rájec
4. Zprávu o práci zaměstnanců na VPP

II. ZO schvaluje

1. Program 33. zasedání ZO
2. Ověřovatele zápisu - pp.Vondráčka, Pengla
3. Postup učitelek a ředitelky ZŠ při události - přeprava dětí ZŠ a MŠ do divadla v Ústí n.l., který byl správný
4. a) ZO ověřuje, že změna č.6 ÚPnSP není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovanou dokumentací vydanou krajem a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviska Krajského úřadu.
b) ZO vydává změnu č.6 ÚPnSÚ
5. Zpracovat do rozpočtu na rok 2009 částku 160.000,- Kč na zpracování změny ÚPnSÚ Petrovice
6. Vyčlenit v rozpočtu na rok 2009 částku 350.000,- Kč na opravu části chodníků
7. Ponechat odměny zastupitelům a místostarostovi v původní výši a nenavýšovat je dle Nařízení č.20/2009
8. Žádost SDH o příspěvek na pracovní stejnokroje pro mladé hasiče
9. a)ZO pověřuje starostu podáním žádosti o dotaci z POV Ústeckého kraje na opravu části chodníků ve výši 300.000,- Kč
b)ZO ukládá starostovi zajistit podání žádosti o dotaci dle usnesení č.33/II/9. Termín do 31.3.2009
10. Prodej části p.p.č.1065/1 k.ú. Petrovice Ing.Bárovi na výstavbu nového RD

a sepsání Smlouvy o budoucí smlouvě kupní.

11. Sepsat Smlouvu o budoucí smlouvě kupní s p.Vosykou na p.p.č.121/2 k.ú. Petrovice - výstavba nového RD
12. Sepsání Smlouvy o budoucí smlouvě kupní s manželi Kotěborskými na prodej parcely p.p.č.195 k.ú. Krásný les - výstavba rekreačního objektu .
13. Směnu pozemku č.2956 k.ú. Petrovice a 131/1 k.ú. Petrovice mezi Obcí Petrovice a p. Čemilem ml.
14. Žádost manželů Helebrantových a Domeckých na odprodej parcely p.p.č. 1761/1 k.ú. Petrovice

15. Uhradit dopravu mladým sportovcům na letní soustředění do Rumburka a zpět

III. ZO pověřuje

1. Starostu a p.Doležala projednat s hygienou řešení studie ZŠ- stavební úpravy s menší přístavbou sociálního zařízení
2. Starostu podáním žádosti o dotaci z POV ve výši 300.000,- Kč na opravu části chodníku
3. Starostu podat žádost o dotaci z IOP - Typový projekt CZECH POINT
4. Starostu projednáním s p. Čemilem ml.

o směně pozemků č.2956 a 131/1 k.ú. Petrovice

IV. ZO zamítá

1. Žádost p.Minářové o prodej p.p.č. 1761/1 k.ú. Petrovice na výstavbu RD

V Petrovicích dne 25.února 2009

Zapsala:

Vladimíra Wolfová

Ověřili:

Karel Vondráček člen ZO

Petr Pengl člen ZO

Zdeněk Kutina, starosta

Z historie Petrovic

Worschova kovárna (Die Ursprünge der Worsch-Schmiede), - stávala v místech, kde je v dnešních dnech restaurace „U Jelena“.

Kdy a jak přišla rodina Worschů do Petrovic není přesně známo, o její existenci se dozvídáme až ve druhé polovině 18.století. V záznamech z té doby se uvádí, že v roce 1735 se kdesi v obci Petrovice narodil Anton Worsch, který se později vyučil kovářem a své řemeslo provozoval „v české příhraniční obci Petrovice“.

V roce 1775 se Anton Worsch obrátil na hraběte Wratislava z Mitrowiz, majitele Krásnolesenského panství se žádostí, aby si mohl v Petrovicích postavit novou kovárnu. Ve svém písemném podání *pro Excelenci, jeho Milost říšského hraběte*, prosí o povolení „postavit dům, ve kterém bych zřídil i prostory pro svou živnost“. Důvodem byla jeho snaha postavit se vlastní nohy protože „pro petrovickou obce chci nejen pracovat, ale chci zde i žít a bydlet“. Dále ve své žádosti uváděl, že „výstavbu provedu v co nejkratším čase abych mohl svou kovářskou práci provozovat v co největší pohodě“.

Pro jeho záměr byly v té době velice příznivé ekonomické podmínky. Petrovicemi vedla stará „Solná cesta“, která získala na novém významu poté, co se Sasko a České království v roce 1752 dohodly vybudovat poštovní spojení mezi Prahou a Drážďany. Postupem času, jak se zvyšovala osobní i nákladní přeprava, docházelo k narůstání poptávky na kovářské práce, zejména na zhotovování koňských podkov a obručí na dřevěná kola vozů. Navzdory tomuto stoupajícímu zájmu o kovařinu, si vrchnostenská úředníka v Krásném Lese

dávali na vyjádření čas. A tak v roce 1776 požádal Anton Worsch obecní radní o přímluvu u vrchnosti s tím, že v případě průtahů svůj záměr o stavbu kovárny přenese do jiné vesnice. V žádosti radní uváděli *že co nejponiženěji si dovolují prosit Jeho Milost hraběte Wratislava o vydání povolení, protože Anton Worsch získal svoje vyučení poctivě a vede počestný, klidný a bohabojný život*. O rok později, 4.února 1777, vrchnostenská úředníka konečně povolení vydali. V podmínkách pro stavbu se uvádělo, *že kovárna má stát uprostřed vesnice a budova bude 40 kroků od obydlí, náležející sousedovi*. Jako poděkování za toto povolení slíbil Anton Worsch spolu se svou ženou Ludmilou (narozenu v roce 1734) *že se nepřestanou za co největší blaho a slávu hraběcího domu k Nejvyššímu Bohu klanět*.

Velice brzo po udělení povolení zahájil Anton Worsch výstavbu hrázděného domu s dílnou na parcele č.258. Budova, v pozdějších letech několikrát přestavovaná, dostala číslo popisné 221, později pak číslo popisné 20 a nacházela se přímo u silnice.

V 18 století byla Worschova kovárna jedinou ve vesnici a prosperovala víc než dobře. Vedle kovárny provozovala rodina také hokynářství spojené s prodejem tabáku a kořalky. Dokonce se vyprávělo, že starý Worsch odměřoval své stříbrňáky po mísách na pečení.

Pozdější druhý kovář, jménem Thorand z domu čp. 206, nevydržel konkurenční boj a nakonec se pro nedostatek zákazníků odstěhoval.(Tento odstavec pochází z publikace Franze Umlaufa)

Worschova kovárna je v provozu až do dnešních dnů v sousedním Sasku, kam byla rodina po válce odsunuta.

Z německého originálu od paní Renaty von Babka přeložila **ing.Jana Jirásková**

